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I N D E X

第１回定例会報告�千葉市議会�

　
他
市
か
ら
転
入
し
た
市
民
か
ら
「
千
葉
市

の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
が
使
い
に
く
い
」
と
い
う

声
が
あ
る
と
聞
き
、
わ
か
ば
政
策
研
究
会
で

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
つ
い
て
の
情
報
を
集
め
ま

し
た
。�

　
ト
ッ
プ
ペ
ー
ジ
か
ら
入
っ
て
、
ほ
し
い
情

報
に
届
く
の
に
手
間
が
か
か
る
こ
と
や
、
ほ

し
い
情
報
に
た
ど
り
着
か
な
い
事
例
が
、
た

く
さ
ん
集
ま
る
と
共
に
、
全
国
の
ラ
ン
キ
ン

グ
＊
で
も
低
い
状
態
に
あ
る
こ
と
が
わ
か
り

ま
し
た
。
そ
こ
で
、
メ
ン
バ
ー
と
共
に
、
な

ぜ
市
民
の
望
む
利
用
し
や
す
さ
に
な
っ
て
い

な
い
の
か
を
市
の
情
報
政
策
課
を
訪
れ
聞
き

取
り
調
査
し
、
質
問
に
つ
な
げ
ま
し
た
。�

　
結
局
、
全
体
を
総
括
す
る
の
は
情
報
政
策

課
だ
が
、
担
当
者
は
他
の
業
務
を
兼
ね
て
お

り
、
主
に
は
ト
ッ
プ
ペ
ー
ジ
の
管
理
だ
け
で
、

実
質
０
・
５
人
分
し
か
い
な
い
こ
と
、各

課
の
ペ
ー
ジ
は
、
各
課
に
任
さ
れ
た

ま
ま
で
あ
る
こ
と
が
わ
か
り
ま
し
た
。�

　
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
専
用
の
市
民
モ
ニ

タ
ー
制
度
や
懇
談
会
を
設
け
た
ら
と

い
う
提
案
に
は
、
考
え
て
い
な
い
と

の
こ
と
で
、
大
変
残
念
で
す
。
人
が

足
り
な
い
な
ら
、
市
民
の
力
を
活
用

し
て
、
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
全
体
の

レ
ベ
ル
を
ア
ッ
プ
す
る
方
策
を
考
え

る
べ
き
で
す
。�

　
ま
た
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
は
、
い
か

に
市
民
に
情
報
を
わ
か
り
や
す
く
公

開
し
、
市
民
参
加
を
進
め
る
か
の
バ

ロ
メ
ー
タ
ー
で
も
あ
る
の
で
、
次
期

市
長
に
は
ぜ
ひ
重
点
施
策
に
入
れ
る

こ
と
を
要
望
し
ま
す
。�

　
今
年
１
月
に
区
内
の
小
学
生
が
不
審
者
に

口
を
ふ
さ
が
れ
る
事
件
が
あ
り
、
子
ど
も
た

ち
の
登
下
校
の
安
全
対
策
に
つ
い
て
聞
き
ま

し
た
。�

　
千
葉
市
で
は
防
犯
ブ
ザ
ー
の
貸
与
や
、
セ

ー
フ
テ
ィ
ウ
ォ
ッ
チ
ャ
ー
制
度
、
地
域
ぐ
る

み
の
学
校
安
全
対
策
整
備
事
業
な
ど
が
実
施

さ
れ
て
い
ま
す
。
そ
の
内
、
セ
ー
フ
テ
ィ
ウ

ォ
ッ
チ
ャ
ー
に
つ
い
て
は
、
平
成
17
年
か
ら

始
ま
り
、
約
１
７
，
０
０
０
人
の
登
録
者
が

あ
る
と
聞
い
て
い
ま
す
。�

　
こ
の
方
た
ち
が
朝
の
交
通
事
故
防
止
に
欠

か
せ
な
い
存
在
と
な
っ
て
い
る
一
方
、
防
犯

の
面
で
は
、
情
報
が
届
い
て
い
な
い
な
ど
学

校
と
の
連
携
が
弱
い
と
感
じ
て
い
ま
す
。�

　
市
に
聞
く
と
講
習
会
や
連
絡
会
を
お
こ
な

っ
て
い
る
と
の
事
。
し
か
し
、「
地
域
か
ら
の

な
り
手
が
少
な
い
」、「
Ｐ
Ｔ
Ａ
役
員
へ
の
負

担
が
大
き
い
」
な
ど
、
う
ま
く
い
っ
て
い
な

い
例
も
耳
に
し
ま
す
。�

　
市
は
こ
の
制
度
を
全
校
い
っ
せ
い
に
投
げ

た
ま
ま
、
学
校
任
せ
に
し
て
い
ま
す
が
、
地

域
ご
と
に
横
の
つ
な
が
り
が
持
て
る
よ
う
に
、

コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
ト
す
る
の
が
市
の
役
割
で
は

な
い
で
し
ょ
う
か
。�

　
地
域
住
民
、
保
護
者
の
参
加
を
得
て
、
良

い
取
り
組
み
の
事
例
を
紹
介
し
あ
え
る
よ
う

な
交
流
の
場
を
つ

く
る
よ
う
求
め
ま

し
た
。�

　
今
議
会
は
予
算
議
会
で
し
た
。
市
民
ネ
ッ
ト
、
共
産
党
、
民
主
党
は
、
予
算
の
組
み
替
え

動
議
を
そ
れ
ぞ
れ
出
し
、
そ
れ
に
対
す
る
質
疑
が
は
じ
め
て
行
わ
れ
ま
し
た
。
３
会
派
で
の

協
働
提
案
も
検
討
し
ま
し
た
が
、
残
念
な
が
ら
一
本
化
で
き
ま
せ
ん
で
し
た
。
し
か
し
、
単

に
反
対
す
る
だ
け
で
な
く
、
新
た
な
提
案
が
で
き
た
事
は
前
進
で
す
。
一
般
質
問
で
は
、
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ
、
子
ど
も
の
安
全
、
選
挙
管
理
委
員
会
に
つ
い
て
聞
き
ま
し
た
。�

防犯ブザー�
�小中学生に貸与�

されています� 検 索�検 索�
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モ�ノ

�レ�ー�ル�延
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年間維持費�
約 4億円�総工費�

176億円�

市民ネットワークでは昨年11月～本年３月まで全市で�
交通アンケートを実施し、1138人の方々から貴重なご�
意見を頂きました。ご協力ありがとうございました。�

青葉病院までの�
延伸計画について�

延伸された場合の�
利用について�

�

反対反対 ５１.７％    賛成１成１９．４％�反対 ５１.７％    賛成１９．４％�
　財政が困窮している現状をよそに、千葉市は県庁前から青葉病院までモノレール

延伸を計画しています。延伸に176億円、年間維持費約４億円を投入するモノレール

に対して、バス関連予算は年間約4,000万円というのが市の交通政策の現状です。�

　モノレールの延伸計画について、反対は５割 図１。また現在モノレールを利用し

ていない人は６割でした。青葉病院まで延伸した場合、延伸部分を利用しない人は

７割に達します 図2。このことは「延伸したら利用者が増える」という市の主張とは

相反しています。�

　一方、バス事業に関しては、「利用しない」という人は３割、そのうち半数は「目

的地に行く便がない、時間があてにならない、便数が少ない」という理由です。�

　やがて到来する超高齢社会を見据え、モノレール延伸よりもバス交通を支援して

更に充実させる交通政策に転換を図るべきです。�

　現在モノレールが走る区であることから、若葉区は

ハガキの戻りが最多と関心の高さがうかがえました。

また特徴としてモノレール利用者が６割と多いのにも

かかわらず、延伸賛成者は３割と少なく、延伸よりも

バス交通の充実にお金を使って欲しいという意見が多

く書かれていました。�

図１� 図２�

＊民間の調査会社による自治体サイト�
　前ページクォリティ実態調査�
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市長選迫る。市民ネットワークは熊谷俊人氏の推薦を決定。�緊急告知�


